

EGYETÉRTÉS

Eötvös Károly

Hoitsy Pál

főszerkesztő.

felelős szerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 708.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

Mal azámunk főbb közléseinek: Vezetőik: Iskolák államosítása. A balázsfalvi koponya — nem Petőfié.

A népnevelés az alsó és felsőbb régiókban egyformán első sorban állami feladat. És ebből kifolyólag a népnevelés dolgában ugy az alsó, mint a felsőbb régiókban az államot illetelmek méltán a jogok is, a kötelességek is.

Az iskolákat is. Az összes magyarországi katolikus középiskolákban megcsinálták már a Mária-kongregáció kultuszát és a tanuló fiatalság körében valóságos szervezet akottak azoknak a törekvéseknek számára, melyeknek áldatlan nyilvánulását fájdalmasan látja minden jó magyar hazafi a katolikus egyetemi fiatalság ugynevezett közéleti szerepeiben.

A vizsgálatnál dr. Török Aurél, asszisztense, a két balázsfalvi kiküldött és Kögy Gyula voltak jelen; az érdekes vizsgálat maga — melynek folyamán a balázsfalvi koponya az embertani intézet idevonatkozó érdekes koponyapéldányával s Petőfi leghitelesebb arcképeivel is összehasonlított — mintegy két órát vett igénybe.

A vizsgálatnál dr. Török Aurél, asszisztense, a két balázsfalvi kiküldött és Kögy Gyula voltak jelen; az érdekes vizsgálat maga — melynek folyamán a balázsfalvi koponya az embertani intézet idevonatkozó érdekes koponyapéldányával s Petőfi leghitelesebb arcképeivel is összehasonlított — mintegy két órát vett igénybe.

Iskolák államosítása.

(Sr.) A katolikus autonómia ügyéről tanácskozó kongresszus kezeiben roppant kavargósdák támadt. Horánszky Nándor minapi beszéde szörnyen fölverte a különben is lázongó klerikális kedélyeket. Vihart jószólnak a legközlebbi kongresszusi ülésekre.

Igenis, Horánszkynek tökéletes igaza van, mikor a középiskolák teljes államosítását állítja oda, mint egy eszményi állapotot, és főképp igaza van akkor, mikor ezt ép a katolikus kongresszusban mondván, a dolog természeténél fogva a katolikus felekezeti iskolák államosítására gondol.

A középiskolák államosítása persze véget vetne az efféle egyoldalú felekezeti nevelésnek, melyért a klerikálisok annyira hevülnek. Véget vetne annak a nevelési rendszernek, mely nemcsak akadályozza az egységes magyar nemzeti társadalmi erőteljes kialakulását, hanem a gyűlölködés szellemét öltöztet bele a kedélyekbe, inkább egyre gyöngíti a magyar társadalmat.

A vizsgálatnál dr. Török Aurél, asszisztense, a két balázsfalvi kiküldött és Kögy Gyula voltak jelen; az érdekes vizsgálat maga — melynek folyamán a balázsfalvi koponya az embertani intézet idevonatkozó érdekes koponyapéldányával s Petőfi leghitelesebb arcképeivel is összehasonlított — mintegy két órát vett igénybe.

A vizsgálatnál dr. Török Aurél, asszisztense, a két balázsfalvi kiküldött és Kögy Gyula voltak jelen; az érdekes vizsgálat maga — melynek folyamán a balázsfalvi koponya az embertani intézet idevonatkozó érdekes koponyapéldányával s Petőfi leghitelesebb arcképeivel is összehasonlított — mintegy két órát vett igénybe.

Budapest, január 21.

Szék Kálmán a kivált. Szék Kálmán miniszterelnököt a királyi Bácsban hosszú magánkiballgatáson fogadta. A kiballgatás után a miniszterelnök Gótschowski külügyminiszterrel tanácskozott.

A miniszterek Bácsban. A magyar miniszterek a mai nap folyamán különböző időben, részint a reggeli, részint a délutáni vonatokkal Bácsba utaztak, hogy jelen legyenek Erzsébet főhercegnő renunziációján, mely Wánderscharitz Ottó hercegnek köteendő házassága előtt holnap fog megtörténni.

A képviselőház legközelebbi ülése csütörtökön, a hó 23-án délelőtt 10 órakor lesz, melynek napirendjére a ma elfogadott vicinális javaslat harmadszori olvasása és a vármegyei pénztárakról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalása van kitűzve.

Korvát tartománygyűlés. Zigrábról jelentik: A tartománygyűlés mai ülésén Gavranics történelmi adatokkal kimutatta, hogy Horvátország ma passzív állam tekinthető. Az ellenek ma már nem az a fordalmi ellenek, a mely illir törekvéseket követve, a monarchiából kifele gravitál.

A balázsfalvi koponya — nem Petőfié.

A sajtó és a közönség érdeklődését napok óta lázasan foglalkoztató balázsfalvi koponya ügye végre megoldást nyert. A balázsfalvi konzisztorium két küldötté Csilliam Ambrus és Boufia Ottokár ma reggel Budapestre érkeztek, egy kis fekete régi bőröndben magukkal hozván a koponyát, melyet Reichenberger osztrák tábori sebész a balázsfalvi érseki gimnáziumnak ajándékozott, mint „egy elkelő homövidást” általa levágot fejét.

A vizsgálat eredményeképp megállapította, hogy a koponya egy teljes szakértelemmel macerált, bonceteremből kikéralt koponya, mely Petőfi daguerrotype képével összehasonlítva, kieszor; az arcképen látható, fölfelé szélesedő erős homlok helyett keskeny, alacsony homlakkal; Petőfi arczához nem illő széles arczsontokkal.

A további vizsgálatot dr. Török Aurél fölétegesnek tartotta s köszönettel adta vissza a nagy hirre vergődött koponyát a két balázsfalvi tanárnak, a ki azt az intézetből rögtön el is vitte.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése január 21-én.

Egy kis személyes csetepatával kezdődött a mai ülés, a mely a napirend előtt folyt le Molnár János, a néppárt legfőbb minden-egyébje és báró Fjéjérvy Géza miniszter között, nagy mulatságra az egész háznak.

Az előadó ajánló szavai után Barla Ödön vette alapos, de egyben kemény bírálat alá a kereskedelmi miniszter e legújabb cseccsmóját, s ugyancsak témérdek szépségibátt fedezett fel rajta. Példákkal mutatta ki, hogy ez az ország legdrágább vicinális vasútsa s a miniszter kegyelméből olyan kedvezményekben részesül, a melyek jogosan nem illetik meg. Természetes, hogy a javaslatot nem fogadta el. Darált magvas fejtegetéseit elvtársai zajosan megjelénzték.

Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter ritka melegséggel védelmezte meg a kis ártatlan jószágot, noha, mint bevallotta, tulajdonképen nem is az őt, csak örökre fogadta elődjét. A Barla által kiméletlenül feliderített genyes részeket szépséglástrommal igyekezett eltakarni, a mi annyiban sikerült is neki, hogy legalább nem fogta el az embert az undor a nézésétől, sőt akadtak, a mint a szavazásból kitűnt, még pedig sokan, a kiknek tetszett is. A miniszter magyarázata végetvélte a többség a javaslatot előbb általánosságban, majd Barla Ödönnek rövid megjegyzése után részleteiben is megszavazta, majd tudomásul vette a miniszternek a kun-szent-miklós—dunapattai vicinálisra vonatkozó engedélyezését. Az ülés végén Sebess Dénes tette meg sürgős interpellációját az alsó-idecsi vérengzés dolgában, kérve a földmívelési minisztert,

A NAZARÉNUKOK.

Írta: Eötvös Károly.

XVI.

A tüzes barát.

(Hol tanult Gasparik? — A Barthodeiszky-lás Mihályiban. — A tüzes barát. Pestre került. — Kéz önnagucal meghasonlami.)

A lemondás érzete oly mélyen vésődött lelkébe, hogy fájának szenvedélyes vérmérséklete s egyéniségének végtelkre hajló heve hosszú évekig nála tartósan soha ki nem tört s jelleme fölött szarnoki uralmat sokáig nem gyakorolhatott. A mikor szenvedélyei később más alakban újra fellángoltak: azok akkor már a hosszú elfojtás után oly erőre emelkedtek, hogy azoktól már csak a halál menthette meg.

De ez sokkal később következett be. Betegsége s fölépülése után annyira képes volt a tudományokba elmerülni s föltétlen lemondása oly csodálatos szelidséget kölcsönzött gondolkodásának és magviselésének, hogy a hol zárdában vagy magánházaknál megfordult, azonnal megnyerte magának az ismerősök szeretetét mindenütt. Szűk beszédű, alkalmazkodó, kedves és szelid ifju emlékeztét hagyta magáról nehány uri családnál, a hol több időt töltött, a mint majd rá fogok térni.

Szerzetűl a szent-ferenczrendi atyák zárdáját választotta. E szertzet szerint Mária különös tisztelgetése áll fenn s husz zárdája van Magyarországon. Szombathelyen is van, a hol a gimnáziumot végezte. Gyantimon, hogy itt jelentkezett először. 1827-ben október 23-án öltözött be barátának. Ha csakugyan 1810 áprilisban született: ekkor lett volna tizenhét és fél éves. Igazán suhancz korú meg.

Semmi se lehet bizonyosabb, mint az, hogy a mikor elhatározta a szerzetbe lépést, rendületlenül szánta el magát arra, hogy a zárdá homályos falai közé fogja eltemetni ifjúságát, egész életét, szárnyukozogott vagy alakatlan

vágyait s szétfoszott reményeit. Alig juthatott ekkor még eszébe, hogy az a korszak, melyet át kell élnie, nagy eszméket fog szülni s hogy az eszmék áthatolnak még a zárdák falain is s az ő egyéniségét hosszú szunnyadása után is új életre ébresztik, cselekvési vágyát újra felkeltik.

Szombathelyen nem maradt meg. Az első évi hittan-folyamat mint klerikus 1830-ban a nagyszombati konventben végezte. Jó messzire szülőföldjéről, kintöz emlékeinek színhelyétől. Talán igyekezett is ettől távol lenni.

A második évi hittan az esztrogomi s a harmadik és negyedik évi a pozsonyi konventben végezte. Sajátosság, hogy klerikus korában a magyar nyelvvel rendkívül szelidüllyel tanulmányozta s a magyar irodalom akkori termékeiben egész lélekkel elmerült. Az illir délszláv izgatás akkor még alig kezdődött s az ő lelkéhez soha el nem jutott.

Az írja 1844-ben megjelent Szózatában: — Magyar vagyok, annak érzem és tartom magamat, habár más ajku honpolgárnó tejt szivtam is, habár csak jó későn kezdém szorgalmal által magamévá tenni a magyar nyelvet.

Írályáról azt következtetem, hogy gróf Széchenyi István műveit előszeretettel olvagatta. Mintha írásain az ő irányának nyomait fedezném fel. Kevesebb eszme, kevesebb tartalom, vallásosabb irány, de csaknem hasonló erő, hasonló szakadozottság, a közbeszorult mondatok bősége s ama gondolatalkítások mintegy erőltetett keresése, melyek az új eszmeáramlatok, az új gondolkodás biztos jelzése az akkori irodalmi nyelvben még alig voltak eléggé kifejlődve.

Az iskolai tanulmányok elsajátításában talán közpészerűen haladt előre. E tanulmányok leginkább vallásos tárgyak voltak. Ezek helyett örömeit olvasott történelmi műveket. Olyanokat természetesen, a minőket az ő idejében szerzetes és klerikus ifju kézhöz kaphatótt. Szép ismeretekre tett szert így is, me-

lyekkel mivelit körök is szívesen látták őt kebelükben.

Hiteles közlések után tudom ezt. Érdekes véletlenből jutottam e közlésekhez. A soproni lyceumban az ágostai vallásuaknál végeztem 1839-ben a VIII-ik gimnáziumot. A német nyelv kedvéért kerültem oda. Volt egy kintöz tanárom, Domanovszky Endre, a hirnevés bölcselzeti író. Nagy összeütökésbe jutottam vele. Ő is heves volt, én is hibás voltam, siettem ott hagyni Sopront s visszamenni Pápára.

A mely napon összeütököztem vele: azt a napot már nem akartam Sopronban töltetni. Vasut nem volt, uri fogatra pénzem nem volt, Pápa messze fekszik, kimentem a vásártérre, vajjon kapnék-e Pápa felé menő alkalmi kocsit.

Egy jöképp magyar gazda ember azt mondta, ő Mihályiba való, rögtön indul, hajnalra haza akar érni, odáig szívesen elvisz egy vagy két forintért.

Mihályi! Emlékeztem, hogy ilyen nevű falu éppen Pápa közelében fekszik. Felrakodtam kocsijára.

Mulatságos csalódás lett a vége. Pápa közelében Mihályháza fekszik s nem Mihályi. Csak másnap tudtam meg, a mikor fuvarosom házánál már jól ki is aadtam magamat Pápához azonban nem sokkal jutottam közelebb.

Sebaj! Diákgyerek ilyesmif föltt nem busul, ha kevés is a pénze. E véletlen nélkül sohase hallottam volna talán a tüzes barát híret s nem írnám most e sorokat. Itt megismerkedtem egy későbbi jó barátommal Lendvay Fekete Józseffel, ki mint királyi táblabíró halt meg itt Budapestben. Szülőhelye Kisfalud volt, a nagy Kisfaludy nemzetség ősi fészke, e falu pedig csaknem önmaga az épitve Mihályival. Ő elvitt engem látogatába a mihályi Barthodeiszky családdhoz. Jó birtoka, magas miveltésű, előkelő, uri család volt ez s engem is szívesen látott. Kik vannak ma e családból Mihályiban, nem tu-

dom. Negyvenkét éve mult ennek s én azóta nem jártam e vidéken.

Itt hallottam igen sokat a tüzes barától. A mit hallottam, abból sokat elfeledtem, de sok dolog eszembe is jut, a mint most a betűket papírra rakom Gyerekkorát, ifju korát, Mária elünte fölött való szenvedéseit, függetlenségi harczunkban való nagy dolgait s szomorú halálát itt jól ismerték.

A tüzes barát itt sok időt töltött. Neki is kellett kolostora számára alamiznát gyűjteni, neki is kolduló barátának kellett lennie, őt is kiküldötték úgy is mint klerikust, úgy is mint ifju szerzetest e czédból. Így jutott 1832-ben vagy 1833-ban először Mihályiba a Barthodeiszky hához. Később többször is, sokáig majdnem minden évben megfordult ott.

Akkor még élt az öreg Barthodeiszky Mihályné. Özvegy asszony volt s igen koros lehelte már. Onnan gondolom ezt, mert Terézia leánya már 1805 körül férjhez ment Chernel Ferenczhez, pedig nem ez volt első gyereke. Ott vezette gazdaságát fiával Barthodeiszky Pállal, a ki előkelő miveltésű férfu volt, sokat utazott, sok nyelvet ismert s a páviai egyetemen hittanfolyamot is végzett.

Nagyon kegyes katolikus család volt ez. Az agy urnó megkövetelte a plébánástól, hogy minden kolduló barátot, a mikor jön, hozzá vezessen el. Bőkezű volt a zárdák iránt s minden barát bő alamiznával távozott tőle.

Igy került hozzá a tüzes barát is. Fiatalsága, halvány arca, nemes miveltésge, áhítatos beszéde által kedves volt az urnó előtt. De Pál ur előtt is. Gyakran heteket töltött ez uri háznál. Különösen kedvelték azért is, hogy a magyar nyelv titkait a család körében istőrekedett elsajátítani. A Rábavidéki magyarság nyelve végtelen gazdag nyelvyagban, közmondásokban, példabeszédekben, vidám fordulatokban egyaránt. Nagyon sokkal gazdagabb, mint bármely más magyar vidék nyelve. Okát így tudnám megmondani. Gazdagsága az irodalom számára még nincs összegyűjtve.

A tüzes barát a Barthodeiszky-háznál sokat jegyzgetett. Nagyon örült ezen az urnó. Meg is ígérte a tüzes barátának, hogy primitívának ünnepeit ő fogja rendezni, ő viseli költségét.

Igy is lett. A primitia a katolikus egyházi rend tagjainak életében emlékezetes egyházi cselekmény. Mint pap és mint áldozó és áldó, ekkor jut az egyik szentésg bírtokába. A tüzes barát az 1834-ik év végén vagy az 1835-ik év elején tartotta Mihályiban ez ünnepet.

Nem tudom bizonyosan, hogy ezután két évig hol tartózkodott. A szerzet ama korbeli évkönyveiből megtudható. Ugy rémlik előttem, úgy hallottam Mihályiban, hogy a Marianó-Pratensis Conventusban a mosonymegyei Boldogasszonyfal zárdában lett volna egy-két évét át. Ha csakugyan ott volt: 1835-ben és 1836-ban lehetett ott.

Az 1837-ik évben már mint szerzetes és hit-szónok az alkantrai szent Péternek felajánlott pesti zárdában volt. E zárdá a belvárosban a Ferencziek terén és a Kossuth Lajos-utcában van. Temploma a régi, de a zárdá-épület csak harmincz év előtt épült. A régi zárdá csak szerző kis emeletes ház volt nagy kerttel, melynek helyére időközben a Ferencziek új zárdája, bazár-épülete és az egyetemi könyvtár palotája épült.

Itt volt a tüzes barát a régi egyszerű zárdában az 1838-ik év végéig. Itt érte őt a nagy árvíz is. Szerzetes társai név nélkül élt s név nélkül elhalt barátok voltak.

Itt tünt fel mint hit-szónok legelőször. Gyönyörű nyelven, erősen és tisztán csengő hangon, szentésges hévvel és buzgóssággal, gyakran nagy szenvedélyvel tartotta beszédeit. Beszédei nem egyszerű hitviták, nem az egyházi szövegek általános szólasái, nem a szent atyák ismeretes közmondásai voltak. Korá irodalmi magaslattal szörnnyal gondolkodása. Egy öreg szabat mesterrel még találkoztam, a ki egy szónoklatát se mulasztotta el s a kinek az volt véleménye, hogy olyan nagy









A budapesti takarékpénztár és orsz. zálog...

SORSOLÁS.

A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

KÖZLEKEDES.

O Uj vasut. A m. kir. államvasutak Ezer állomás...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Január 21. - Gabonatorzsda.

A búzapiacra aznap mérsékelt kínlat. A kereslet...

Búza. Tiszavíz: 100 mm. 79 kg. 9.50 k. 100 mm...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Déli tőzsde. A déli tőzsde kedvezt maradt, helyi értékek tovább...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

Berlin. Jan. 21. Buzza májusra 171.-, júliusra 171.-,

SZÍNHÁZAK ÉS M.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1902. január 22-én.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1902. január 22-én.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1902. január 22-én.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1902. január 22-én.

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsor...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Lékvitel. A magyar lovak állományában is elég jó...

Tajszóvetésekkel mutatott fel a magyar állam...

A gyümölcsfajok kevesítése. A földművelésügyi...

A betegségek pénztárak országos kongresszusa...

A betegségek pénztárak országos kongresszusa...

A betegségek pénztárak országos kongresszusa...

A betegségek pénztárak országos kongresszusa...

A betegségek pénztárak országos kongresszusa...

ÉRTÉKTŐZSDE.

Az emelkedő mozgalmat teljes mértékben érvényben...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

Aranyár. A magyar jelzáloghitelbank 4%-os közzégi...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs. Jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

KÜLFÖLDI ÁRU-TŐZSDEK.

New-York. Jan. 21. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban...

New-York. Jan. 21. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban...

New-York. Jan. 21. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban...

New-York. Jan. 21. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban...

New-York. Jan. 21. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban...

New-York. Jan. 21. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban...

New-York. Jan. 21. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban...

New-York. Jan. 21. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban...

IDEGENEK NEVSORA.

Nádor szálloda. Spertling L. Bécs. - Kovács M. Szolnok.

Nádor szálloda. Spertling L. Bécs. - Kovács M. Szolnok.

Nádor szálloda. Spertling L. Bécs. - Kovács M. Szolnok.

Nádor szálloda. Spertling L. Bécs. - Kovács M. Szolnok.

Nádor szálloda. Spertling L. Bécs. - Kovács M. Szolnok.

Nádor szálloda. Spertling L. Bécs. - Kovács M. Szolnok.

Nádor szálloda. Spertling L. Bécs. - Kovács M. Szolnok.

Nádor szálloda. Spertling L. Bécs. - Kovács M. Szolnok.

IV. Hónapján fejeződött.

Az országos köznevelési tanácsulat a múlt hónapban...

Az országos köznevelési tanácsulat a múlt hónapban...

Az országos köznevelési tanácsulat a múlt hónapban...

Az országos köznevelési tanácsulat a múlt hónapban...

Az országos köznevelési tanácsulat a múlt hónapban...

Az országos köznevelési tanácsulat a múlt hónapban...

Az országos köznevelési tanácsulat a múlt hónapban...

Az országos köznevelési tanácsulat a múlt hónapban...

SZINHÁZAK és MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZINHÁZ. Katalin. Eredeti nagy operett 3 felvonásban...

SOMOSSY-MULATÓ. Király-utca 71. sz. SOMOSSY KÁROLY igazgató. Ma DIRKENS ANNIE második fellépése.

KÖRÜTI FÜRDŐ GOZMOSO. porcellán-kádfürők. Fedett téli uszoda. Erzsébet-kört 51. sz.

Az EGYETERTÉS kiadóhivatalában megrendelhető: GOTTLER LAJOS összes művei. ÉRZELMEK, BUSULÓ GENTRY, PUSZTULÓ GENTRY.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1902. január 21-én reggel 7 órakor.

VIG-SZINHÁZ. Budapest, 1902. január 22-én. A képviselő ur. FREDRIK BOHÓZT 2. FELV. ÍRTÁK.

Fővárosi Orteum. (Nagymező-utca 17.) 42982. Ma, szerdán, harmadszor lép föl Don Francesco de Souza.

Igen tisztelt hölgyeim! Valódi orgonavirág szappan. Párizsi iholya szappan. Aurora crême.

Rendkívül olcsó árak. Mindennemű hazai gyártmány csomózott (amyrna) szőnyegek, futók, függönyök, ág- és asztalterítők.

Vizálás, 1902. január 21-én. Inn: Schilling, Duna, Bécs, Pozsony, Komárom, Budapest, Paks, Mohács, Gömbös, Újvidék, Zimony, Páncsova, Drenkova, Orsova.

MAJTHÉNYI BÉLA drogista és vegykezintények üzletében. Budapest, IV., Egyetem-utca 11. a m. kir. honvédségi csapatok és intézetek szerzősége.

Kiállítás. I. Képzőművészeti kiállítás. Rendkívül olcsó. Értékesítő vállalat. Budapest, VII., Erzsébet-kört 17. sz.

SZABADALMAK ÉRTÉKESÍTŐ VÁLLALAT. Budapest, VII., Erzsébet-kört 17. sz. Szociális tálmányokat és belajátókat véglegesít és mástrálat.

VI. Társaságok részvényei. Budapesti társaságok részvényei. Budapesti III. kerületi társaságok részvényei.

XIII. Kötelezések és l. rész. Adria m. kir. tengerhajózási r.t. 447, 450. Adria m. kir. tengerhajózási r.t. 447, 450.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1902. január 21.

Main table with multiple columns: I. Államadományok, II. Különféle termények, III. Értéktőzsde, IV. Értéktőzsde, V. Bankok részvényei, VI. Bankok részvényei, VII. Bankok részvényei, VIII. Bankok részvényei, IX. Bankok részvényei, X. Bankok részvényei, XI. Bankok részvényei, XII. Bankok részvényei, XIII. Bankok részvényei, XIV. Bankok részvényei, XV. Bankok részvényei.

